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 Odellá Pulsvärmare 

 

Design by Johanna Lindahl / Mijo Crochet 

 

Detta monster är endast för personligt bruk. 

 

 

  
 

Förkortningar: 
 

Lm - luftmaska 
Sm - smygmaska 
Fm - fastmaska 
St - stolpe 
Dst – dubbelstolpe 
 

Material: 
 

Virknål: 4.5 mm  

 

Garn: 

 

Jag har använt garnet Scheepjes Merino Soft (630 och 637) till pulsvärmaren på vänster 

bild och Scheepjes Secret Garden (735 och 731) till de på höger bild. Du behöver ett 

nystan av varje färg. 
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Start: 
 

24 lm, sm i 1:a lm. 
 

Tänk på att virka lm löst då de inte är så töjbara. 
 

Önskar du större eller mindre omkrets på dina pulsvärmare ökar du eller minskar antalet 
lm med 4. Tex, 28, 32 eller 36 lm. 

 
 

Varv 1:  

Färg 1, grönt/turkost på bilderna ovan. 

 

1 lm (räknas som 1 fm), 1 fm i varje lm. Sm i 1:a lm. 3 lm, 
tag av nålen. 
 

[24 fm] 
 
 

 
 

Varv 2:  

 

Färg 2, lila/rosa på bilderna ovan. 

 

Se till att du arbetar bakom garn/färg 1. 
 

Anslut garnet med en sm i 3:e fm. 2 lm, 3 st i samma fm. 
(Hoppa över 3 fm, 4 st i nästa fm) varvet ut. Sm i 2:a lm.  
 

[6 st-grupper] 
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Varv 3:  

 

Fortsätt med färg 2. 

 

Sm i nästa st. Sm mellan st 2 och 3 i st-gruppen. 2 lm, 3 st 
mellan samma st. (4 st mellan st 2 och 3 i nästa st-grupp) 
varvet ut. Sm i 2:a lm. Sm i nästa 3 st, 1 lm, tag av nålen 
 

[6 st-grupper] 
 
 

 
   

Varv 4:  
 
Plocka upp färg 1 
 

Arbeta framför garn/färg 2. 
 

Dst i samma fm, 1 lm, 1 fm mellan st 2 och 3 i nästa st-grupp, 1 lm. (2 dst i den mittersta 
av de 3 fm mellan st-grupperna 2 varv under (bild 1 och 2), 1 lm, 1 fm mellan st 2 och 3 i 
nästa st-grupp, 1 lm) varvet ut. Sm i 3:e lm, sm i nästa dst, lm och fm. 3 lm, tag av nålen. 
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Varv 5:  
 
Plocka upp färg 2 
 

Sm mellan de två nästa dst, 2 lm, 3 st mellan samma dst. 
(4 st mellan nästa två dst) varvet ut. Sm i 2:a lm.  
 
Obs! Virka ej runt st-grupperna under. 
 

 
 

 
 

Varv 6:  

 

Fortsätt med färg 2. 

 

Sm i nästa st. Sm mellan st 2 och 3 i st-gruppen. 2 lm, 3 
st mellan samma st. (4 st mellan st 2 och 3 i nästa  
st-grupp) varvet ut. Sm i 2:a lm. Sm i nästa 3 st, 1 lm, tag 
av nålen. 
 

 

 

Varv 7:  
 
Plocka upp färg 1. 
 

Dst i samma fm. 1 lm, 1 fm mellan st 2 och 3 i nästa st-grupp. 1 lm, (2 dst i nästa fm 2 
varv under. 1 lm, 1 fm mellan st 2 och 3 i nästa st-grupp, 1 lm) varvet runt. Sm i 3:e lm, 1 
sm i nästa dst, lm och fm. 3 lm, tag av nålen. 
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Upprepa varv 5 - 7 tills pulsvärmarna är så långa du önskar (jag gjorde totalt 5 
repetitioner av mönstret). Klipp ej av garnet. Därefter virkar du kanten, se nästa sida. 

 

Kanten: 
 

Varv 1: 
 

1 lm (= 1 fm), 1 fm i varje maska varvet runt, sm i 1:a lm. 
 

[24 fm] 

 
 

Varv 2-3: 
 

Virka 1 sm i bakre maskbågen i varje fm varvet runt. 

 
 
Upprepa varv 1-3 på andra sidan. 
 

Klar!  
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